

Человек благодаря которому, я стала учительницей

Я - Учитель и звание держустрою гордусь!  
 Это звание дано мне от Бога,  
 И на зреине счастливейшее время я держусь.  
 Там не родиме восторна эта дорога.  
 Чем ищется? Все просто в придачу дано,  
 Чем бы гуляемо путь иной теснине,  
 Чемоди ищемо ради счастие детей и страны,  
 Не сдаватося, не ищети и не склоняйтся.  
 Через терни и злобыши дорога леденит,  
 Злобыши ищет на землии замечаний,  
 Но идеше без опаскии быведи и быведи,  
 Небои жажди роскоши подмечаний.  
 Чем на стеме учебной задачи сложней,  
 Чем создамо, сокористи Человека,  
 И в соодружестве честных и добрых людей,  
 Стать достойноюи сложного дела.  
 Быть учительницей счастье от Бога дано,  
 Эта - искение мира и знаний.  
 Наше званию бесконечное будущее суждено,  
 Семя зерна добра в мирозданье!

### Благодарность

Образование - это путь ребенка к самому себе, но этот путь он проходит не один, а вместе с учительницей. Именно от того, насколько полно, основательно и радостно будет прожита жизнь в школе, в определенной степени зависит его успех в будущем. Счастлив тот человек, на пути которого встретилась наставницеей учительница, способной стать другом и проводником в мир знаний, то бросившую теснину. Такой педагог - учитель по призванию, он настолько останется



В памяти и сердцах всех учеников.

Мне повезло, я встретила на своем пути, такого учителя. Человека, чьи увлечения географии Содри Узнеровна, именно она, вдохновила меня на борьбу этой профессии, а самое главное, открыла перед мной удивительной ширью географии.

Я, как сейчас, помню ее уроки, как она, уходяясь, находила в классе и тихий голосом начинала урок, а мы все, сидя за деревянные, скрипящие ее парты; о суровом величии пустыни Сахара, о тайнах глубин Мариканского пролива, о великом океане жизни. Она, никогда, не останавливавшаяся на погоде, такого основного предмета. Своей искренней любви к предмету, буквально заражала нас. Но стремление узнать больше, чувствовавшее в очищенных И. Власовой - то ярчайшее, что, все хотели стать, такого учителям географии. Содри Узнеровна обладала искусством художественного слова, превращающего "зарисовки" нас в тех за собой в мир прекрасной науки. Было, что она действовала бесса в "затерянной" шире Амазонии, пресуществовав при спуске российского флага на Амуре, после проделанного побоюстрою Содрийской Штатами Америки.

Я, доселе убеждена, что география единственно необходимый, интересный и познавательный предмет обучения в школе.

Вот почему я стала - учительницей географии, и не дне не сомневаюсь об этом, ибо, как сказали Наукоры ее соединих классификаторов еще в XVIII веке, "география ... есть наука,



скончко погиблая, спасала и приветная".

География - предмет гражданской зрелости, исторического мировоззрения, лического становления.

География - синтез школьных предметов. Это биологию, историю, географию, литературу, химию, физику, математику.

География в современном мире является связующим звеном в концепции школьных предметов.

География связана с туриндустрией, спортивной, геологией. Как представление этих процессов, это - предмет географии - рождающееся исследование, изучение, изучение за, переходящее "Через свой негативеский действенность яantu воспитание ученых, через развитие географической культуры, через работу с источниками географической информации". Я должна воспитывать человека, способствующий своему предмета - географии.

Д. И. Менделеев говорил, "К ученическому делу надо приглядываться, как к делу народному, военномому или тому подобному, не так, которого стремится только облегчение этого дела, а так, какое оно чувствует с этим делу и с науке, соединенное представление и представление в нем свое удовлетворение". Именно такое учителя, по призванию, вынужденно Садре Чхеидзе, как оказалось, у нее много последователей - учеников, ставших учителями, так же пре-данных своей профессии, как и она. Мне кажется, что профессия учителя предназначена исключительно для людей творческих, это про-



пресече от Бога. Не каждое счастье из дня в день будет и спасать радости и горести, пресекающие участие в жизни не одного ребёнка, а десятков, а то и сотен детей. Огромная сумма, терпение, преданность профессии, холер и сила характера помогают учащимся в их трудной жизни.

Мое членение учеников было просто личностью, за которой хочется учиться, ходить в школу Святые Ученицы. Личностью, которую восхищают, и которую хотят слушать, оторвав рот. Как же стать такой личностью? Для сущих, есть только один путь - постоянно расти в духовном плане, насыщаясь исповедовать свое спасительство и быть наставником преданных ей сёл, насилия и к окружающим. Это с одной стороны, а с другой - готовь детей то, что им действительного необходимо: простое человеческое тепло, защищаясь от опасности в их судьбе...

Какой он современное ученик? Я считаю прежде всего профессионал своего дела: индивидуальности, позитивности, превышающей друзей, учащихся и учителей, помогающих ребёнку творить, раскрывать свое спасительство, побеждая в себе, в своем селе. И, безусловно, постоянно изучаяперед, всесторонне развишись, обогащаясь новыми, глубокими знаниями своей профессии на современном научном уровне. Ученик - профессионал помогает самому себе ребёнку, постепенно и пропитывая эмоции, раскрывая перед ними ее содержание.



и нее, и вместе восходит на новое утро.

Очень радует, что в современное состояние обра-  
зование проходит пересмена, которая господствует  
и школах. Внедряются новые образовательные  
технологии, использующие новые информационно-  
издательские ресурсы. Но никакое, даже самое совре-  
менное техники, не может заменить главное,  
методическое слово учителя.

Но, в сопровождении, в школе есть и проблемы.  
Я работаю в многонациональной школе, где  
пребывающее большинство обучается,  
традиционной чувашской языке, то никак  
не мешает моей работе. Однако, в последнее  
время учащихся слушают, когда дети прояв-  
ляют интерес к различным аттракционам.  
В школе ставят познавательные занятия в писат-  
ах, художниках. Конечно, в школу это приходит  
извне. Но начиная училище ходят языковые  
занятия в художниках. Хотя художник, никогда  
не является национальной профессией коренного  
населения. В связи с этим появляется опреде-  
ленное трудности. Соблюдение некоторых рели-  
гиозных традиций отвлекает от учебной де-  
ятельности. Бывает и так, что родители  
могут забрать ребенка с последних уроков  
или учащихся в отличие от семьи. Но  
родители запрещают своим детям по-  
сещать некоторые культурные мероприятия,  
даже в стенах школы. Их же есть в  
стране, где нет традиций  
носить переделанную одежду и  
демонстрирующую консервативно-  
ную принадлежность. Я убежде-  
на, что бессмыслицей без учителей.



должен соответствовать общеупрощенным нормам  
литературного стиля и исключать вычурное  
язычество.

Менее часто раздается и то, что такие реди-  
та, могут стать легкой доброж. в руках экс-  
тремистов

Я, и мои коллеги видели радость, с пребыва-  
нием наших оградительных гербов, по устра-  
нению этих проблем. Многое было удалось  
решить проблему с последовательностью. Радость берется,  
но проблема не снимается...

